

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült: Recsk Nagyközség Önkormányzata Oktatási-, Művelődési és Sport Bizottságának a 2012. november 14-én megtartott üléséről**

**Jelen vannak:** Jelenléti ív szerint

**Kochné Holló Edit bizottsági elnök:**

Köszönti a megjelent vendégeket, a civil szervezetek képviselőit és a bizottsági tagokat. Megállapítja, hogy a Bizottság részéről jelen van 5 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Javasolja, hogy a meghívón szereplő napirendi pont kerüljön megtárgyalásra. Kéri, hogy aki egyetért a javaslattal, kézfelnyújtással jelezze. Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot. Jegyzőkönyv hitelesítőnek **Kolozsváriné Tarjányi Mária** bizottsági tagot kéri fel.

**NAPIREND 1./            2012. évi Adventi programok megbeszélése**  
*Előterjesztő: Bizottság elnöke*

**Kochné Holló Edit bizottsági elnök:**

Kéri, hogy a napirendre vonatkozóan tegyék meg javaslatukat.

**Nagy Józsefné:**

A hagyományos „Muzsika Hangja” c. ünnepi koncertjüket a szokásostól korábban, december 22-e helyett 15-én szombaton szeretnék megtartani, mivel a zongora kísérlőjüknek ez az időpont felelne meg.

**Panyik Anita (Recsk Kulturális Életéért Közalapítvány):**

A korábbi rendezvényeiktől eltérően ebben az évben nem áll a közalapítvány rendelkezésére pályázati forrás. Az első adventi gyertyagyújtás időpontja december 2-a vasárnap, helyszíne a Római Katolikus Templom. A második gyertyagyújtás időpontja december 9-e vasárnap, helyszíneként szintén a Templomot javasolja. Azonban ha a nagyközségi könyvtárnak lenne valamilyen adventi rendezvénye, azzal még össze lehetne kapcsolni.

A harmadik gyertyagyújtás december 16-án vasárnap 15,00 óra az Idegenforgalmi és Vállalkozói Központ előtti közterületen a betlehem felállításakor lenne.

**Hugyecz János bizottsági tag:**

December 4-e Szent Borbála napja, ezért javasolja, hogy az első gyertyagyújtás alkalmával a templom-kertben lévő szobrot is koszorúzzák meg.

December 29-én 18,00 órai kezdettel a Belcanto Vegyeskar koncertje lesz a Művelődési Házban.

A „Kalandvár Egyesület” december 31-re egy „nyitott” szilveszteri rendezvényre tervezi bérelni a Művelődési Házat.

**Kolozsváriné Tarjányi Mária bizottsági tag:**

A Csengővár Óvodában december 14-re tervezik a hagyományos „kézműves karácsonyi délutánt”. Kérdése, hogy az óvodások, iskolások részére az Önkormányzat tud-e most biztosítani mikulás-csomagot, vagy ezt más módon kell megoldani?

December 25-én a Római Katolikus Templomban az ünnepi misén szerepelni fognak az óvodások.

**Kochné Holló Edit Bizottság elnöke:**

A mikulás-csomagot az intézményekben csoport, illetve osztályonként kell megoldani, az Önkormányzat ez évben nem tud hozzájárulni.

**Törökné Tóth Mária Alapszolg.Központ vezető:**

A gondozási központ karácsonyi műsora december 20-ra tervezik, amelyen az óvodások adnak ünnepi műsort.

**Dr. Sófalvi Antal Bizottsági tag:**

Az Erdélyi Baráti Kör szervezésében december 12-én Dr. Renn Oszkár „Egri séták” c. - és Wesztergán Miklós tárogató művész előadására kerül sor.

**Kochné Holló Edit Bizottság elnöke:**

A „Falu karácsony” és az intézményi nyugdíjasok köszöntését december 21-én 17,00 órára tervezik. A karácsonyi műsort az általános iskola 2. és 6. osztályos tanulói fogják biztosítani.

A negyedik adventi gyertyagyújtás december 23-án lesz a templomban.

A falu karácsonyfáját ez évben Lakatos Ferencné (Skapper Mária) ajánlotta fel. Kérése, hogy a fa kivágásában az Önkormányzat segítsen.

**Pócs István polgármester:**

A fa kivágását megszervezi.

Tájékoztatásként elmondja még, hogy a „Kilencek” Együtt Egymásért a Palóc Úton kistérségi csoportjai tagjaként ez évben a recski Önkormányzat a soros a hagyományos „Luca-napi boszorkányságok” c. rendezvény megszervezésére. A rendezvény a képviselőket és bizottsági tagokat érinti.

Az adventi vásár időpontjára, helyszínére kér javaslatot. Volt már a Művelődési Házban, a Községi Parkban, legutoljára az időjárás viszonyok miatt az iskola udvarán és a konyha éttermében.

**Nagy Józsefné:**

A Művelődési Házban és udvarán lehetne az adventi vásár, december 8-án szombaton délelőttre javasolja.

Kérése a Művelődési Ház vezetője felé, hogy december 15-re a „Muzsika Hangja” c. koncertre legyen meg a karácsonyfa, valamint a zongora hangolását is kéri. Kérése továbbá, hogy a koncerten való részvételre próbáljanak minél több tanulót is ösztönözni. A programot azzal színesítették, hogy a hangverseny végén a palóc karácsonyi étkék bemutatására, kóstolására kerül sor, ezt a pályázatban is szerepeltette.

**Kochné Holló Edit Bizottság elnöke:**

Ismerteti azokat a programokat, amelyek az előzetes egyeztetések alapján megrendezésre kerülnek:

- December 2-án (vasárnap) első adventi gyertyagyújtás a Római Katolikus Templomban, koszorúzás Szent Borbála nap alkalmából a templom kertben lévő szobornál.
- December 8-án 9,00 órai kezdettel adventi vásár a Művelődési Házban és udvarán
- December 9-én második adventi gyertyagyújtás a Római Katolikus Templomban
- December 12-én szerdán 18,00 órai kezdettel az Erdélyi Baráti Kör szervezésében Dr. Renn Oszkár „Egri séták” c. - és Wesztergán Miklós tárogató művész előadása
- December 14-én pénteken 12,30- 17,00 óráig kézműves karácsonyi délután a Csengővár Óvodában
- December 15-én **17,00** órai kezdettel a Mátrai Visszhangok Vegyeskar „Muzsika Hangja” c. ünnepi koncertje a Művelődési Házban
- December 16-án vasárnap 15,00 órai kezdettel a harmadik gyertyagyújtás az Idegenforgalmi és Vállalkozói Központ előtti közterületen és a betlehem felállítása
- December 20-án csütörtökön délelőtt az Idősek Klubjában lévő gondozottak részére az óvodások ünnepi műsora
- December 21-én pénteken **17,00 órai** kezdettel Falukarácsony a Művelődési Házban (a Jámbor Vilmos Általános Iskola 2. és 6. osztályos tanulók ünnepi műsora)
- December 23-án délelőtti szentmise alkalmával a negyedik gyertyagyújtás a Római Katolikus Templomban
- December 29-én 18,00 órai kezdettel a Belcanto Vegyeskar év búcsúztató koncertje a Művelődési Házban.
- December 31-én hétfőn **19,00** órától a Művelődési Házban szilveszteri rendezvény

Az ülésen további kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért megköszönte a részvételt és az ülést 15,55 órakor bezárta.

**K.m.f.**

***Kochné Holló Edit***  
***Bizottság elnöke***

***Kolozsváriné Tajányi Mária***  
***jegyzőkönyvhitelesítő***